

	Claes Håkan Jansson , ordförande CH		Raymond Fernström RF
	Johan Blomkvist JB		Åsa Blomkvist Kassör ÅB
	Anders Fernström sekreterare AF		Karl-Ivar Karlsson KK
	Ulf Ahlberg UA		

OBS Frånvaro markeras med x framför namnet.

1. Föregående protokoll

Protokoll från styrelsemöte den 2016-08-16 nr 106, godkändes och lades till handlingarna

2. Ekonomi

Punkten utgår

3. Infart/Informationstavlan

Punkten utgår

4. Medlemmar

Punkten utgår

5. Hemsidan

Punkten utgår

6. Informationsmasten

Styrelsen är enig om att fortsätta driva frågan om informationsmasten men att det är en infrastrukturfråga och därför bör ansvaret ligga hos kommunen och inte hos föreningen.

- CH tar fram ett förslag för en skrivelse till kommunen
- RF & ÅB skriver en artikel för Norrtälje Tidning

Kvar till budgeten

- Elinstallationen (RF)
- Topplantärnan (KK)
- Fundamentet (CH)


7. Övrigt

Ulf gör en skrivelse till kommunen angående dagvattnet i Görla

Vid protokollet
Anders Fernström



Justerat
Åsa Blomkvist



Nästa styrelsemöte den 12:a oktober klockan 08:00 på Tebex